

# 离婚女人， 就不配爱上小七岁的男人？

口述:得爱,女,35岁,自己创业  
文字:褚睿雅 制图:小鸟

“离过婚的女人，就不是好女人么？”得爱是这么问我的。我说：“当然不是了，这个与是不是好女人完全不搭界！”得爱牵着嘴角对我笑了一下，很牵强。我也只能笑笑，找不出可以安慰她的词汇。有时候，世俗的眼光就是这样让人无奈。

## 因为丈夫出轨，我坚决离了婚

30岁那年，我离了婚。在外面谈生意回来，提前了一天，想给家人一个惊喜，结果撞上了老公和一个女人光着身子在我们的床上纠缠。痛彻心扉之余，我义无反顾地结束了5年的婚姻，女儿跟我。

虽然当时前夫痛哭流涕要我原谅他，但我还是选择离婚，我不能忍受他的背叛，我忍受不了苦心经营的感情从此缠上痛苦的沙砾。

离婚后，我元气大伤，每天晚上都睡不着觉，有很长时间都振作不起来，没心思做生意。但为了生活，为了女儿，我还是勉强让自己坚强起来，努力把生意做好。

我离婚的事情对父母的打击也很大，他们是很要面子的人，我离婚没多久，他们就催着我去相亲了。我实在没心情去相亲，但是，他们每天看到我就唉声叹气，让我喘不过气来。有次，我看见妈妈在和爸爸说我事情，说着说着就哭了起来。没有办法，我只好去相亲。不过，我每次都主动告诉人家，我是离过婚的，还带着个3岁大的女儿。这么一说，马上就吓走了一大批男人。离过婚的、带着孩子的女人，在很多人眼里，估计比恐龙还可怕。

其实我自己也想了很多，一个离婚的女人带着年幼的孩子确实比较辛苦，特别是女儿生病的时候、事业遇到瓶颈的时候，更希望身边能有个坚实的臂膀给我依靠。我想过找个好男人再婚，但是这样的几率很低，一般人都会选择没有结过婚的。找个凑合着过的，我又不愿意，经历了一次痛彻心扉的婚姻，怕了，如果结婚不会更好，那我情愿一个人过。好好赚钱，好好带女儿。

几次相亲未果，爸爸妈妈也有些死心了，不再提相亲的事情。

时间慢慢过去，我在忙碌的生活中逐渐忘记失败婚姻带来的伤痛。虽然想起来的时候挺不是滋味的，但没那么痛了。

## 公司快毁灭时，遇到了很讲义气的他

或许这几年，该是我生命中的劫数吧。就在我逐渐走出离婚阴影的时候，事业又出了状况。前年，我误信了一个奸商的建议，差点让公司走上一条接近毁灭的道路。

小江，就是我现在男朋友，就是在那个时候出现的，像一个救星。那时候，他刚来我们公司工作没多久，还没满实习期。因为被骗走的资金太庞大，我觉得公司可能干不下去了，就把员工一个一个叫到我办公室，感谢他们对我的帮助，讲了公司的难处，希望他们另谋出路。

很多员工拿了钱就欢天喜地地走人了，但小江把发给他薪水都还给了我。他说，公司有困难，这钱他不能收，而且，他也不能在公司处于危机的状况下离开。

听了他的话，我很感动。公司元老级的人物都离开了，一个进公司才一两个月的小青年却有这样的义气。我留下了他。

他提了一些怎么帮助公司渡过难关的建议，虽然我并不是很抱希望，但还是由着他去做了，死马当作活马医。没想到，他竟然真把公司的危机给解除了，追回了被骗走的资金。

本来对他的印象是个讲义气的小男生（他小我7岁），经过这次事情后，我对他又多了聪明、能干印象，虽然学历不怎么高。

## 我觉得，他为我重开了幸福之门

公司的红色警报解除后，我升他做了主管，成为了我的得力助手，我们经常出去吃饭、应酬。接触多了，聊的东

西也多了，从工作触及到了生活。这个时候，我才知道，他原先有一个交往了5年的女朋友，最后，女孩子因为他不够有钱，嫁给了一个很有钱的老板。到我们公司的时候，他失恋不久。看到公司的困难，他想到了自己的境遇，就义无反顾地留了下来。

看得出来，他并没有完全从失恋的阴影中走出，因为说起以前的女朋友，他的眼睛里有一种很深邃的忧郁。

或许，就是他眼里的忧郁吸引了我，我为他的重情重义所倾倒，开始喜欢上了他。这几年，我没有接受任何一个男人的爱情，但面对他，我觉得冰封的心慢慢融化了。不过，我把这些喜欢都藏在了心里。

我把他弟弟一样照顾，在工作上，在生活上。有时候，我也会叫他到家里吃饭，女儿和他玩得很好，老爱黏着他叔叔长，叔叔短的叫。

因为我对他好，所以，他对我也越来越好。感情慢慢滋生，终于，他也对我表白了。我犹豫了很久，总觉得是不可能的，我比他大7岁，还离过婚，带着个小孩……这些是我们之间很难跨越的障碍。

他说，这一切都不是问题，所有的障碍都交给他来解决，他不在乎我比他大7岁，也不在乎我离过婚，他也会把我的女儿当亲生女儿养。对他来说，我只是一个女人，一个给他爱，给他柔情，也让他想爱的人。

最后，我还是接受了他。我们一起很开心，他应该是那个重新为我打开幸福之门的人。

## 因为我，他父亲气得打了他好几巴掌

交往了一段时间，到了谈婚论嫁的阶段了。我一开始和他交往的时候，就把我们的关系告诉了我的父母，他们很反对，觉得他是个穷小子，又比我小那么多，配不上我，怕他冲着我的钱来的。我很坚持，因为我知道他不是那样的人。

他一开始不敢告诉他的父母，因为他的哥哥也是娶了一个离婚的女人。他嫂子还只是离婚而已，没有小孩，年纪也比他哥哥小，他父母反对得很厉害，看他们结婚后过得好了，也就慢慢接受了，但对他嫂嫂始终很冷淡。

看他对我们之间的未来很犹豫，我就和他说，如果没有打算和我一起走入婚姻的话，那还是尽早放手，这样对两个人都好。

他说，他想清楚了，要和我结婚，和我牵手走一辈子。

我说，我是个离过婚的女人，你要想清楚。

他说，离过婚的女人因为受过伤，所以更懂得爱。

过年回家的时候，他和父母提了我的事情，说我离过婚，大他七岁，没敢提我还带着个女儿。他父亲当时就气得摔筷子了，要他立刻、马上和我分开。他不肯，说哥哥也是娶了离过婚的女人，不是过得很好吗？他父亲气得打了他好几个巴掌，骂他忤逆，不孝顺。

过完年，他父亲拦着不让他来找我，还给他找了很多女孩子相亲，但都被他拒绝了，硬是拎着行李跑回杭州。

## 为什么离过婚的女人不能得到幸福？

他哥哥曾到杭州来找过他，劝他和我分手。他对他哥哥说，你自己也是娶了离过婚的女人，为什么要反对我。他哥哥说，她比你大7岁，太不匹配了。我本来想去见见他哥哥的，但他说哥哥不肯见我。

他不肯和我分开，他哥哥很生气地回去了。

他现在看到家里来的电话都不接的。我有时候劝他听电话，不要怄气，好好沟通。他说和他们没什么好沟通的，自己过好就可以了。

我种下一朵花，每天浇灌……

我坐在花上，每天期盼……

期盼着你到来的那一天……

我想结婚了，虽然在婚姻上经历过挫折，我始终是想有个安稳的家的。但我看得出来，他是个孝子，没有父母的首肯，他终究是不可能走出这一步的。

现在公司里的事情基本上都交给他去做了，我想把重心转到家庭上来。我自认为还是个比较贤惠的女人，也很享受家庭生活，做做饭，做做家务，带带孩子，我觉得很开心。他在我的喂养下，整整胖了一圈了。

不去管杂七杂八的事情，我觉得挺幸福的——女儿很乖巧，他对我不错，女儿和他相处得也很好，不知情的人都以为是亲生父女呢。可是想到我们要面对的困难，我就觉得很难过。

有时候，我想，何必这么耗着呢？还是放手好了，让他去找个符合他父母心意的。

有时候，我又想，就因为我是离过婚的女人，就不配得到幸福？